



关注 @周口晚报

纯电动双层巴士来啦

我市共购买10辆 在全省率先使用

1月13日，两辆纯电动双层巴士从郑州出发，行驶3个多小时后，于9时30分许驶进周口中心城区。据了解，目前，周口是我省第一个使用纯电动双层巴士的城市。

这种纯电动双层巴士的车身以绿色为主色调，中间有两条白色波

纹，在上车门附近印有“中国周口”和周口市标(如图)。在第一层，车内地板用红色仿桃木纹地板革制成，座椅、护栏、扶手等设施一应俱全。

第二层顶部设计有6块全景天窗，乘客坐在第二层不但不会有压抑感，反而会视野开阔，便于游览周口街景。

据介绍，这种纯电动双层巴士长12.3米，宽2.55米，高4.14米。全车共有64个座位，其中第一层有15个座位(包含司机座)，第二层有49个座位。该车采用纯电动驱动，满电满载续航里程为180公里，车辆的防水、防尘等级达到国内最高级别。

据了解，这种纯电动双层巴士由政府出资购买，共购买10辆，剩余的8辆将陆续交付使用。

“这些纯电动双层巴士将投入到周口中心城区1路、2路和16路公交使用。”市公交总公司相关负责人介绍。

热搜指数：★★★★★



微笑：周口越来越高大上了。

Bel Air：先给16路用吧！16路公交车天天挤死了。

英雄本色：招聘驾驶员吗？我去应聘。

刘涛：航拍视频与巴士一样威武！

青草地：双层巴士，高端大气、乘坐舒适！为宇通打造中国客车第一品牌点赞！为周口跨越发展加油！

三生半夏：大周口越来越有国际范儿了。

钱西华：这是逼着我回大周口啊！北漂路过！

毛耀华：威武！公交是城市的名片，应将公交站牌、公交专用车道等一并设置好，让咱们的城市更干净、整洁。

良言未素：2路公交车早该换了！前天下雪，等了大半个小时，来了个旧车，根本挤不上去。

帅帅：周口公交应合理收费，投币1元。

秀场女裤：公交车多了出门就更

方便了！我觉得开车出门还不如坐公交车，不用为停车位发愁。

Mrs.SS：厉害了，我的大周口！

6：上层没有司机，会不会不安全呀？

刘大帅：大周口威武！

李占灵：周口的变化日新月异！为大周口点赞！祝周口越来越漂亮。

言午：跪求公交车能按点发车。

武磊涛：厉害了我的大周口。

最初的模样：周口越来越牛！全省最牛！

胖胖鼠：以后坐着双层巴士去上班会是啥感觉呀？！

芳芳：2路公交车早该换成大车了！有一次等车等了50分钟。早就想投诉了！

莎莎：大周口真厉害！

小哥：真高级！

侠之大者：建设大道东段公交车太少了，就一个19路。

至尊宝：在外漂泊，我已经10年没回周口了。不知道老家现在啥模样……想家了。

金子：我的大周口，为您点赞！

壮壮和小乙的妈妈：太棒了！双层巴士从我家门口经过！

胡明明：政府应该多购买几辆，把重要公交线路都换成双层巴士。

寒冰：担心中心城区的红绿灯会妨碍双层巴士通过。希望大周口的公交车更多更好！

木易王月：希望大家都能自觉维护公交车内的公共卫生，共同创建文明乘车环境。

Y：高端大气上档次，低调奢华有内涵。

贝贝：厉害了大周口！2路公交车正好经过我家门口，我要带着我家宝宝去乘坐双层巴士，他一定会很开心的。

咖啡：哈哈，牛气了！再来个巴士专道，就不开车上班啦。

南桃：厉害厉害！我的大周口。

咩咩杨：经常坐16路的我有福了。周口越来越好！

玫莉蔻护肤品：周口又洋气啦！

蓝天白云：为大周口感到骄傲。

牵手：大周口越来越强大！周口走向世界！

玲：周口进步挺快的！要用双层巴士了！

相依：建议把5路公交车也给换了。

李占灵：公交惊变两层楼，双层巴士驻周口，乘坐新车心欢畅，美丽景区任尔游。

AA千盟生态墙艺李蕾：周口大美。

周辉：希望公交车都能刷卡！没钱乘坐公交车真麻烦。

杨晓伟：前一段听说周口要上双层巴士，这可就来了。

我在永宁：周口，明天更美好！

磊：周口，加油！越来越好！

Mr.Wang：赞一个！

太阳：多开几条公交线路更实际些。

你说：希望11路公交车也能换上双层巴士，天天上学坐车挤死人。

且行且歌：看到周口公交的希望了！

A苏猛：大周口越来越牛了！

本周末 五大景区任你玩

中国翰园

中国翰园位于七朝古都开封市西北部、龙亭公园西侧，占地120亩，被评为“河南省文化旅游先进单位”“河南省文化产业示范基地”和“国家AAAA级旅游景区”。

白云山下冰雪乐园

白云山下冰雪乐园滑雪场是白云山自驾游营地的冬季娱乐项目，是洛阳市首家旅游滑雪场。白云山下冰雪乐园设有山顶雪雕戏雪区，在这里你可以堆雪人、打雪仗、看冰雕、拍雾凇、赏冰挂，还能依托雪橇、雪板、雪圈、儿童雪地摩托等，在雪地上尽情玩耍、拍照。

地平线下的古村落：陕州地坑院

陕州地坑院是全国乃至世界唯一

的地下古民居建筑，是我国特有的四大古民居建筑之一，被誉为“地平线下古村落，民居史上活化石”。民俗文化园主要由22座相互打通的地坑院组成，内设不同主题，全方位向世人展示地坑院的历史演变及陕州地区人们的生活风貌与民俗技艺。

平陆三湾大天鹅景区

平陆三湾大天鹅景区位于山西、河南两省交界处的平陆县。目前，该景区共有鸟类239种，其中国家一、二级重点保护动物37种。大天鹅是国家二级保护动物，作为国家重要湿地的三湾大天鹅景区是大天鹅的主要越冬地。

本周活动涉及南阳、开封、洛阳、三门峡和山西平陆，会员们可根据自己喜好选择景区，过一个开心的周末。

景区展示

南阳知府衙门

南阳知府衙门东临民权街、西临护城河、背靠联合街，坐北朝南，南北长330米，东西宽240米，占地8万平方米，是全国保存最完整的封建社会府级官署衙门建筑群，也是全国重点文物保护单位、河南省廉政教育基地。

漯河许慎文化园

漯河许慎文化园是以全国重点文物保护单位许慎墓为核心，以汉字文化为主题的大型文化园区，占地10万平方米，建筑面积4200平方米，建有字圣殿、叔重堂、说文馆、状元堂、辞书博物馆等。

漯河许慎文化园以丰富的文化内涵，独具魅力的景观特色吸引了大批海内外游客前来参观。